

關於本社例會地點變更雖於上週例會有討論，但尚未決定，我們將在下週理事會討論後定案，本人希望依三個方向為基礎：
1.好停車2.能經社友推薦3.符合社裡的經費。若社友有認識相關餐廳業者可以跟我們連繫。

各委員會報告～

公共形象主委：PP Ivan

昨天吃了4-5餐，每次到蘇澳社都受到蘇澳社盛情款待。抵達羅東後，幾位社友搭乘蘇澳社Garden社友的車，他帶我們去宜蘭著名的民宿並前往賞櫻花，當抵達餐廳時社長已戰1回合了，參加完PP Truck父親告別式後，社長又率我們一行前往PP Stone靈前上香。

扶輪基金會主委：PP Lunch

本週六於嘉義舉行的中華扶輪獎學金頒獎典禮，社長、PP Bernard、PDG Young及本人將會代表出席，感謝各位社友的支持，才能有4位獎學金受獎生產生。

出席報告～Reg

社員人數	56人	
免計出席	3人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	34人	
補出席	14人	Young、Six、Ceiling、ML、Art、Water、Willy、Window、Perry、Chili、John、Phil、Jerry、Kiwi
缺席人數	5人	Luke、Lawyer、Rice、Chaucer、Alex
出席率		90.57%

歡喜時間～Genius

紅箱收入\$29,700

- 出席率達90%以上，社長歡喜\$300元、副社長\$200元、秘書\$100元；未帶徽章糾察各\$100元；
- 統一歡喜：社長\$1,200元、社長當選人\$1,000元、助理總監及秘書各\$800元、副社長\$600元、出席及補出席社友各\$500元、未出席社友各\$600元。

第25屆地區年會報名統計資料：(至104年2月9日止)

PP Bernard*1、PDG Young*2、PP Telephone*1、PP Camera*1、AG Toeon*2、PP Jason*1、PP Ivan*1、PP Lunch*1、IPP Cab*1、Mark*2、Genius*1、Kuo chi*1、Sky*1、Yo chih*2、Paul*1、Willy*1、Marlon*1、Ken*1
合計22位

理事會名錄

陳勉志、林進鉉
羅子寰、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、丘耀辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
社長當選人：林進鉉
副社長：蕭崎昌
秘書：羅子寰
財務長：李經商
節目主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識：黃仁宏
主委：蕭毅群
公共形象：蕭毅群
主委：吳國璽
扶輪基金會主委：吳國璽
服務計畫：丘耀辰
主委：鄭宗治
社員主委：鄭宗治
行政管理：林進鉉

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店

通訊處：花蓮市商校街2號9樓之6

電話：03-8322086

傳真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary@msa.hinet.net

2015 FEB
第38卷
中華民國
一〇四年
二月九日
第29期

第1975次例會程序

節目主委：Paul

- 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
- 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
- 7:02-7:05 聯誼時間 - 聯誼主委Paint
- 7:05-7:10 扶輪知識時間 - 扶輪知識主委PP Telephone
- 社長時間 (7:10-7:20) - 由社長主持
 - 秘書報告 - Afuku
 - 社長報告 - Mark
 - 各委員會報告
- 新社友宣誓
- 社友時間
- 節目時間 (7:20-8:00)
—社友Garden職業分享 - 題目：園藝與靈芝
- 出席報告 (8:00-8:02) - 出席主委Reg
- 歡喜時間 (8:02-8:10) - 糾察主委Genius
- 社長鳴鐘散會

歡迎生力軍～黃廣信 Hiro hsin

服務機構：廣信行負責人 職業分類：冷氣工程
通訊處：吉安鄉慶豐村中山路3段271號1樓
連絡電話：0935-515211 (0)03-8536558
生日：52/12/26 推薦人：鄭宗治 Noodles



錄製洄瀾賀歲節目

～活動翦影～



永浴愛河



生日快樂↓↑



佩戴 RI 社員成長貢獻表彰↑↓



↑ 中華扶輪獎學金頒獎典禮～與 4 位本社推薦學生合影



社長致詞期勉化仁國中棒球隊



中華扶輪獎學金頒獎典禮～冠名捐獻↓↑



捐贈儀式



合影↓



第 1974 次例會記要

聯誼時間～Paint

上週二社長岳父告別式，感謝各位社友及夫人撥空前往。

昨天蘇澳社 PP Truck 父親告別式，社長率 PP Ivan、Genius、Kuo chi、Doson 及 Art 前往。

社長時間～

秘書報告～Afuku

3490 地區辦公室來函～

第 2015026 號函～敬請各扶輪社於 2015 年 3 月 6 日前將 2014-15 年度地區年會敘獎報告書填寫完成並由社長簽名後掃瞄以電子郵件寄至地區總監辦事處。

第 2015027 號函～函知本地區 2015-16 年度舉辦之社長當選人訓練會、社長當選人寶眷(尊眷)研習會。敬請於 2 月 12 日前註冊完成，報名費新台幣 \$3,000 元。

1. 時間：2015 年 2 月 28 日上午 9:15 至 3 月 1 日下午 4:00
2. 地點：大板根森林溫泉渡假村。

訃告～

蘇澳社前社長陳錦坤 P.P.Stone 於 104 年 1 月 26 日凌晨 2:00 與世長辭，享壽 91 歲，謹擇於 104 年 2 月 12 日假羅東壽園舉行告別式。

本社訂於下週例會後召開理監事會，若各位社友有提案請於本週三前送交秘書處匯整。

地區年會訂於 4/18-19 假新莊頤品大飯店舉行，請各位社友及夫人踴躍參加，並請自行向執秘報名(報名截止至 2/13)。

社長報告～Mark

岳父往生這段時間感謝各位社友給本人及內人關懷、照顧，尤其是聯誼安排每晚前往守靈社友，內心真得感到很溫暖，在此深深一鞠躬表達謝意。

蘇澳社前社長 PP Stone 仙逝，希望本社參加告別式人數可以多一些。

RI 理事會決議摘要

2014 年 10 月

2014-15 年度國際扶輪理事會第二次會議於 2014 年 10 月 27-30 日在美國伊利諾伊州伊文斯敦舉行。在此次會議中，理事會審查了 15 個委員會的報告，通過 82 項決議做成紀錄。

計畫及獎項

理事會同意創立一個新的社員優惠計劃，將在各種產品及服務上為參加的扶輪社員提供折扣或獎勵積分。對於此一計劃的初期研究及發展將立即展開，規劃好的計畫將在 2015 年 7 月 1 日啟動。

理事會修改了扶輪的特別慶祝月行事曆，指定幾個特別月來突顯焦點領域。新的特別慶祝月為：

- 9 月：期礎教育及識字月(原為新世代月)
- 10 月：經濟及社區發展月(原為職業服務月)
- 12 月：預防與治療疾病月(原為家庭月)
- 1 月：職業服務月(原為扶輪理解推行月)
- 2 月：和平與預防/解決衝突月(原為世界瞭解月及扶輪創立週年紀念)
- 3 月：水及衛生設施月(原為識字月及世界扶青團週 9-15 日)
- 4 月：母親及兒童健康月(原為扶輪雜誌月)
- 5 月：青少年服務月

行政管理及財務

理事會選出伯騰、巴爾坎、狄卡馬哥及索芬森為扶輪基金會保管委員，自 2015 年 7 月 1 日展開任期。

理事會擴大創新及彈性試辦計畫，簽 200 個試辦扶輪社增加到 1,000 個試辦社。

華語加入了公式語言名單中，國際扶輪提供必要的扶輪社及地區資訊的華語翻譯。

理事會核准更改國際扶輪細則中規定作為支付立法會議預計費用的「每一社員增收會費」，從 1 美元增至 1.5 美元，自 2015 年 7 月 1 日生效。

～截錄扶輪月刊 2015 年 2 月號

理事會名錄

陳勉志、林進鉉
羅子憲、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、江曜辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
社長當選人：林進鉉
副社長：蕭崎昌
秘書：羅子憲
財務長：李經商
節日主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識：黃仁宏
主任委員：黃仁宏
公共形象：蕭毅群
主委：蕭毅群
扶輪基金會主委：吳國璽
服務計畫主委：江曜辰
社員主委：鄭宗治
行政管理主委：林進鉉

例會時間：每週一

下午
6:30

例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街 2 號 9 樓之 6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary@msa.hinet.net

2015 FEB
第 38 卷
中華民國
一〇四年
二月九日
第 29 期

扶輪青少年交換學生 1 月 報 告 書

學生姓名：林家榆

派遣國家：台灣

派遣社：花蓮港區扶輪社

本月：

派遣地區：3490

接待社：Le Havre Oceans

1月份是新的一年新的開始，可能法國人沒有那種感覺，但是對於台灣人來說很重要也很值得慶祝，這個月很常和台灣朋友與家人視訊，就是為了跟他們傳達一聲新年好，而現在又看著台灣的朋友們放寒假，全家團聚吃新年餐，又不知不覺的很想念台灣的人事物。

1月27號覺得頭有點痛，吃了藥想說可能沒事了，也沒有告訴轟家，在走路去學校的路上，不知道發生了甚麼事，突然間眼前看不到，一片漆黑，也沒有知覺，聽覺、嗅覺也都沒了，10分鐘後，看得到、聽得到也有感覺了，但是當下看到的情景和眼前一片漆黑之前的情景不一樣，這10分鐘內的事情我完全不記得了，讓我覺得很害怕，因此沒去學校，直接搭公車回家，看到轟媽之後，突然放聲大哭，雖然在台灣也發生過一次，但是是在家裡，所以沒有現在這麼害怕，我告訴了轟媽所有的事情經過，但是就是想不起來那10分鐘所發生的事情，轟媽就除了安慰我並讓我睡一覺，幫我約了顧問及扶輪社裡的各個醫生。而我這一覺，讓我想起了這10分鐘內的部分片段。

1月28號花了一整天的時間在醫院抽血打點滴檢查腦袋及全身，人生中第一次打點滴是在法國醫院打的，想一想好像有點幸運，也感到一點點的高興。法國人因為喜歡聊天，所以常常等一位醫生就需要花上2-3個小時，但我一到醫院，醫生們一聽到是扶輪社的交換學生，我就從一般的病人升級到了VIP的位置，每位醫生都加快了腳步替我檢查，我內心真的是對其他病人感到很抱歉。不過幸好因為都是扶輪社，所以不用付那些醫療費，只需要付抽血的費用，檢查結果也說沒有甚麼問題，就是因為太累、太晚睡的關係才會昏倒。

在學校是真的很累很累，為了學得比別人好的法文，每堂都很認真的上課抄筆記，因為法文很難，每天都很認真地聽，努力的分析每句話、每個字，練習講法文，雖然一直被大家稱讚講的很沒有亞洲人的口音，但是就是想要更好，每天幫忙轟家做家事，自己洗衣服，和家裡四個瘋瘋癲癲的小孩子玩，這都不是我的工作，但就是喜歡，喜歡現在的生活，也希望回台灣，自己可以成為父母的驕傲。

1月有好多新鮮事也有好多難過生氣的事，常常在學校因為是亞洲人而被黑人欺負或語言攻擊，外表要裝作很堅強沒什麼或聽不懂，但是內心卻一直喊救命，但是能怎麼辦呢？那些黑人就是討厭亞洲人，我沒辦法讓他們對亞洲人改觀，這也就成為了我討厭上學的理由了。

而新鮮事呢，就是和轟家一起做餅皮，因為法國有一個節日是必須全家一起在家做餅皮，而我也試著做了，大家還拿著餅皮在平底鍋上耍特技，這我也試了，但是卻掉到地上成為轟狗的晚餐了。

最近幾天，因為住在海邊的關係，所以這個地區是不會下雪的，但是卻奇蹟般的下了好多雪，還親眼看到下雪的場景，雖然沒有像電視劇上的雪一樣美，但是當我看到下雪時，我卻哭了，覺得好感動，心裡想著要是能夠和家人一起看到這些那該有多好呢？



跟著扶輪社一起參加音樂會



雖然餅皮掉到地上了，但是失敗為成功之母，總有一天我要成功

學生姓名：鄭羽珊

派遣國家：台灣

派遣社：花蓮港區

派遣地區：3490

接待社：Alès Cevennes Rotary Club

本月新鮮：一月是新年的開始，當然新的一年就要做點不一樣的事！

1月1日我吃的第一道菜就是兔肉，被騙著吃掉了！

這個月對法國來講是一個傷心的月份，因為在法國發生了槍擊事件，全法國都呈現一種哀傷的氣氛，事發後的隔天中午，全國也都默哀一分鐘，當然我也和大家一起默哀了。

我的第一轟家去台灣，在花蓮的時候就住在我們家。他們回法國的時，二轟家和我被邀請去做客，他們和我分享了在台灣旅行的三個禮拜，一直強調為什麼台灣人可以如此熱情和親切，這點就是法國人無法做到的！覺得挺驕傲的！

這個月在法國是打折季，所以只要假日不管是誰都往大城市的商店跑，所以我也就當著順風車，一起和轟家去了大城市，這次我只買CD，一口氣就買了6張！

我終於玩到雪了，在某個星期三的下午，轟媽帶我去村莊旁的山上玩雪，做了雪人，超級興奮！人生第一次看到雪，也完成了到法國一定要看到雪的心願。

在月底的時候，我參加了學校的旅遊到英國旅行6天，去了劍橋和倫敦，在英國也是住在接待家庭，所以我也多了個臨時接待家庭，轟媽是巴西人，轟爸是葡萄牙人，他們真的很親切，而他們不只接待我朋友和我，也接待了兩個中國的女生，所以我交了中國的朋友，問了他們很多中國的問題，因為我對中國人挺好奇的。這趟旅行參觀了很多學院和博物館，最特別的是參觀英國BBC，從來沒想過可以進BBC，BBC的戒備超級森嚴，進去前包包和外套都要被掃描，像過海關一

樣。我們體驗了錄音和播報，也參觀了小型演唱會室，他們講解BBC的歷史和建築，而在前往BBC舊大樓的途中我們必須經過室外，發現下在身上的不是雨是雪啊！人生第一次下雪在身上耶！而這趟旅行應該也是我第一次的巴士跨國旅行，從南法搭巴士到北法後搭地底火車，再前往劍橋。只有兩個字可以形容，好累！

扶輪顧問活動：這個月地區的活動就是去Aix en Provence，和其他交換學生一起慶祝 Galette des Rois吃了蛋糕，我們真的很難得才能聚在一起，所以真的很開心！而因為4月 底是地區年會，所有交換學生和Rotex要一起準備一項表演，當然最簡單的就是表演唱歌或跳舞，所以主委選了一首歌要大家當場學起來，那首歌叫We are Rotary，但Rotex想到另一個點子，就是大家一起唱Let it go，而輪到你時，就唱你自己的語言，當Rotex提出來要大家表決的時候，馬上就通過了！我和顧問去見了我的法文老師，老師測試了我的法文，也馬上幫我排了法文課。

學校生活、語言學習：這個月學校最特別的大概就是欣賞選修演戲課同學的表演。表演一開始，我發覺台上的同學怎麼都是我平常認識的人啊！他們用了3種語言—法文、英文、西班牙文，當然法文還是居多，我只有英文那部份聽得懂，所以同學解釋給我聽，內容是關於莎士比亞的劇本。整場表演都是他們自己安排，不懂的地方再請教老師，覺得挺特別的，因為在台灣除非你讀藝術相關的學校，在普通高中是很難選修戲劇或是電影的課。我本來有選修電影課，但因第一堂發現我完全聽不懂，因為那時剛到法國，我就先停掉。現在我覺得我的法文進步了，我希望可以再去上，轟家也非常支持，幫我寫了一封信給教務處，可以回去上課了！

生活感想：這個月月初因為在巴黎發生槍擊事件，身為學生當然還是正常到學校上課，但是在任何一堂課打完鐘，大家進教室後，所有老師開口說的第一句話就是，昨天是令人震撼的一天也非常感傷，而你們對這件事有什麼看法，大家開始舉手發言自己內心的看法，甚至開始進行辯論。在台灣在學校中很少有全班一起辯論對自己國家當時發生的事情和進行討論，大部份的老師都總是告訴我們要好好準備段考，下次不要再考差了，老師因為進度的壓力，而在這裡老師寧願花超過一節課的時間讓大家舉手發言。對台灣的學生來說舉手發言是一件很困難的事情，但在這裡是一件再正常不過的事情。台灣的學生好像少了點膽量，其實我們有和老師辯論的權利，勇於提出自己不懂得東西或是提出自己的看法。這好像就是我們需要學習的地方。雖然我天生膽小，但我覺得膽量是可以訓練的，從小不太敢和不熟的人講話，可以在補習班一整個學期沒有和坐在隔壁的同學講話，但現在我可以很容易的就和外國人說話，現在在學校也可以有問題要和老師討論，可以主動舉手，可以在英國旅行的時候和同學在倫敦街頭一起和街頭藝人跳舞，鼓起勇氣沒有想像中的難，而且能體驗更多不同的經驗。



和轟媽一起堆的雪人



D1760地區活動